
青峰・高良内小学校統合準備協議会ニュース ＜第1３号＞

令和７年３月１日

小学校統合準備協議会

令和７年１月３１日(金)に、第1４回小学校統合準備協議会を開催しました。

（裏面に続きます）

令和７年4月の青峰小・高良内小の統合に向け、保護者代表、地域代表、小学校の校長、教育委員会

等の職員で構成する「小学校統合準備協議会」を設置し、定例的に開催しています。

「青峰・高良内小学校統合準備協議会ニュース」では、小学校統合準備協議会で協議した内容等につい

てお知らせします。発行は、月1回を予定しています。

◆ 交流事業について ◆ ２月１０日（月） １～５年生 登校から下校まで

３月３日（月） １～５年生 授業交流 ＊登校から下校まで

〈登校の様子〉

〈交流の様子〉

◎今後の予定

〈集団下校の様子〉

〈保護者説明会〉

青峰小の児童も高良内小の児童も、校門であいさつ運動をする高良内青少協の皆さんに「おはようございます」
と元気よくあいさつしていました。

青峰小の保護者を対象とした保護者
説明会が開催されました。

一緒に国語や算数の授業を受けたり、体育や学活の時間で花植えをしたりして交流を深めました。

青峰小の保護者や地域学校協議会の皆さんが授業参観をしました。3~5年生は、クラブ活動説明会もありました。

下校時はコースに分かれ、先生と一緒に帰り道を覚えながら青峰地域まで帰りました。
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◆ 通学路安全対策の進捗状況について ◆

◆高良内小学校改修の進捗状況について◆

① 旧ＰＣ教室：改修工事完了 ⇒ ４の１教室として使用開始
② ４の１教室：改修工事完了 ⇒ ４の２教室として使用開始
③ ４の２教室：改修工事完了 ⇒ ４の３教室として使用開始
④ ４の３教室：２月下旬修繕開始 ⇒ ３月中旬修繕完了予定
⑤ 児童会室：２月下旬修繕開始 ⇒ ３月中旬修繕完了予定

※④４の３教室
⑤児童会室 は、学童保育利用の申込状況を踏まえて、学童保育所としての利用を計画しています。

◎ 旧PC室の改修

改修前 改修後

床面を張替え、照明、黒板、棚などを
新しくしました。

同じ学年が横並びの教室で
学習できるようになりました

青峰地域から高良内小学校までの通学路の整備を行いました。

西行公園付近のグリーンベルト設置 自衛隊官舎付近の
グリーンベルト設置

高峰団地のグリーンベルト設置

花の谷団地下のグリーンベルト設置
瀬戸ノ口橋南側の
グリーンベルト設置

谷橋のグリーンベルト設置

高良内小南側の横断歩道更新谷橋南丁字路の道路標示の追加高牟礼中北側の道路標示の追加
グリーンベルト設置

写真の箇所のほかにもグリーンベルトの更新、道路標示の更新、ガードレールの移動撤去を行っています。


